

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 4 (16634) Четверг, 9 января 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

БУДЕМ ВМЕСТЕ

Уважаемые читатели! Сегодня вы получили очередной номер «Городской газеты». Его необычность в том, что это первый специальный выпуск Ленинск-Кузнецкой городской администрации. В дальнейшем мы планируем сделать их систематическими, с выходом по четвергам.

Необходимость подготовки и выпуска подобных номеров продиктована требованиями времени, необходимостью более широкой информированности населения о работе городской администрации. Мы и раньше широко использовали возможности печатных средств, радио и телевидения, но подготовка специального номера газеты — это новый шаг в расширении гласности. Кстати, именно такое пожелание нередко высказывалось в ходе встреч руководителей администрации с населением и трудящимися предприятий. Мы тоже за то, чтобы наши горожане имели полное и объективное представление о повседневной работе городской администрации.

В ходе дальнейшей подготовки газеты мы планируем рассказать читателям о том, какие проблемы в народном хозяйстве города существуют, как они решаются; каким вопросам администрация уделяет приоритетное внимание; что делается для пополнения доходной части бюджета; куда направляются и как расходуются средства городской казны; какие распоряжения принимаются и как они выполняются. Думается, что внимание читателей привлекут выступления руководителей отделов и служб городской администрации, репортажи и корреспонденции со строительных объектов, финансируемых за счет средств городского бюджета, о деловых визитах и встречах. Особое место займут материалы о том, как ведется прием граждан в администрации, с какими вопросами идут сюда люди, как решаются их проблемы.

При подготовке газеты администрация рассчитывает на помощь читателей. Ваши письма с деловыми предложениями, критическими замечаниями, конструктивными пожеланиями позволят сделать номер еще более интересным и насыщенным. Задавайте вопросы — мы постараемся дать на них обстоятельные ответы. И вообще, нам бы очень хотелось установить двустороннюю связь, своеобразный диалог между администрацией и читателями. Это будет только на пользу всем.

И конечно же, в специальных выпусках будет полностью печататься постановления и распоряжения, которые касаются большинства горожан. Это тоже необходимо: чтобы исполнять решение, надо его знать. Поэтому мы советуем на предприятиях, в учреждениях и организациях, коммерческих структурах вести подшивку газеты.

Не скрою, мы возлагаем большие надежды на свой вестник. И в первую очередь потому, что рассчитываем на понимание людей. Мы не держим никаких секретов, у нас нет и не может быть тайн от горожан, во имя кого и работает администрация. Вот об этой повседневной, иногда нудной, но нужной работе мы и будем подробно говорить со страниц газеты.

С уважением к читателям
Л. АСТАФЬЕВ,
глава администрации города.

Глава администрации Л. Е. Астафьев по понедельникам ведет прием граждан. Люди обращаются к нему по самым разным вопросам. В прошедшем году большой темой были задержки зарплаты, невыплата детских пособий, проблемы получения жилья и благоустройства городской территории. Каждого посетителя надо внимательно выслушать, разобраться в сути вопроса, дать поручение отделам и службам. Главное в работе администрации и ее главы — быть в гуще проблем и событий, оперативно реагировать на происходящее, делать все для улучшения благосостояния города и граждан.

Фото М. НЕЧАЕВА.



ТОЛЬКО ПО ЛИЦЕНЗИИ

С 1 января 1997 года запрещена розничная торговля крепкими алкогольными напитками в киосках и павильонах площадью менее 30 квадратных метров.

О нормативных документах, на основании которых наложен этот запрет, в газете уже рассказывалось. Как сообщила заместитель главы администрации Ж. В. Логунова, по состоянию на начало января приобрели лицензии на право торговли винно-водочными изделиями 34 предпринимателя. Еще 60 местных предпринимателей оформили документы на реализацию акцизной группы товаров — пива, табака и так

далее. Это очень небольшой процент, если учесть, что в прошлом году было

Актуально!

выдано 293 лицензии на торговлю винно-водочными изделиями.

В начале декабря администрация проводила совещание, на котором, в частности, шла речь о новом порядке торговли алкогольной продукцией. Некоторые предприниматели проявили

понимание, отнеслись со всей серьезностью к законным требованиям. Но большинство предпочитает пока жить и торговать по старинке.

Чтобы пресечь подобного рода деятельность, создана специализированная рейдовая группа. Она состоит из работников налоговой инспекции и полиции, правоохранительных органов города, служб администрации. Проверяются все торговые точки, где идет реализация алкогольной продукции. На ряд предприятий уже наложены крупные штрафные санкции. Причина — торговля без лицензий.

А. НИКОЛАЕВ.

при осуществлении денежных расчетов с населением» в 1996 году решением арбитражного суда были ликвидированы некоторые предприятия Ленинска-Кузнецкого. В частности, за невыдачу чека покупателю — ЧП «Мираж», «Наше дело» и другие.

Однако не бывает правил без исключений. Правительство РФ утвердило перечень отдельных категорий предприятий, которые в силу специфики своей деятельности могут осуществлять денежные расчеты с физическими лицами без применения аппаратов. При этом вместо чеков Министерством финансов утверждена другая форма документов строгой отчетности.

К. ПРИСТАВКА.
Советник налоговой службы III ранга.

● Одним абзацем В состав фонда

Глава администрации города Л. Е. Астафьев включен в состав попечительского совета фонда «Реформуголь». Таково было решение общего собрания учредителей этого фонда, созданного для координации вопросов, возникающих в связи с реформированием угольной отрасли. Леонид Евгеньевич вошел в состав совета, являясь президентом Ассоциации шахтерских городов России. Председателем попечительского совета фонда избран недавно побывавший в Кузбассе первый заместитель Председателя Правительства Российской Федерации В. О. Потанин.

Г. ИВАНОВА.

Юбилей «Кузбасса»

Старейшая областная массовая газета «Кузбасс» отметила на днях свой 75-летний юбилей. Глава администрации области М. Б. Кислюк расценил это событие как важное для региона. Празднование прошло в торжественной обстановке. Поздравительную телеграмму журналистам «Кузбасса» направил глава администрации города Л. Е. Астафьев. В ней отмечена высокая роль прессы как важнейшего инструмента информирования населения, взаимодействия власти и общества, взвешенной и объективной оценки демократических преобразований в стране и на местах.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

**Если
без чека...**

чек при наличии контрольно-кассовой машины, или на чеке указана сумма меньше оплаченной. Это влечет штраф в размере 10 минимальных месячных оплат труда (759 000 рублей). При этом наказываются тот, кто конкретно допустил эти нарушения.

За нарушение Закона «О применении контрольно-кассовых машин

18 ОКТЯБРЯ 1995 года Государственной Думой был принят федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации», который после подписания его Президентом был введен в действие со дня официального опубликования - 25 ноября 1995 года. Этот документ установил статус прокуратуры как независимого органа, призванного обеспечивать надзор за соблюдением законности в России.

Закон представляет собой совершенно новый правовой акт, в котором четко прописаны все функции прокуратуры (начиная с 1-го раздела «Общие положения» и кончая разделом N 7 «Иные вопросы организации и деятельности органов прокуратуры»), принципы ее формирования, ее место в системе органов государственного управления. Что же подразумевает прокурорский надзор за исполнением действующих на территории Российской Федерации законов? Это в первую очередь надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, в том числе и надзор за тем, как соблюдаются права человека органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие. Прокуратура следит также за соблюдением законности в местах содержания задержанных, предварительного заключения и исправительно-трудовых учреждениях, за соответствием местных актов федеральным законам. Прокуратура осуществляет судебный надзор путем участия прокурора в рассмотрении дел судами и принесения кассационных и частных протестов на незаконное или необоснованное решение, приговор, определение или постановление суда.

В новом законе хорошо отражены и закреплены меры правовой и социальной защиты прокурорско-следственных работников, финансирования и материального обеспечения органов прокуратуры Российской Федерации.

Таким образом, принятый новый закон о прокуратуре подвел черту под дискуссией о роли и месте прокуратуры в системе органов государственной власти, которая длительное время будоражила умы депутатов Государственной Думы. Ряд законодателей пытались ограничить прокурорский надзор только борьбой с уголовной преступностью, споря о пределах прокурорского надзора. Мотивировали они такой подход тем, что проследить за исполнением всеми должностными лицами закона - задача явно нереальная. И поэтому прокуратура, по их мнению, должна возглавлять борьбу только с уголовными преступлениями. Тем не менее идея о том, что жизненная необходимость не позволит ограничить прокурорский

надзор только борьбой с преступными проявлениями, победила в депутатском корпусе. Родился столь необходимый России закон о прокуратуре.

Дальнейшим шагом в деле повышения роли органов прокуратуры, поднятия ее авторитета в глазах населения России явился Указ Президента РФ за N 1329 от 29 декабря 1995 года «Об установлении Дня работника прокуратуры Российской Федерации». Этот день будет ежегодно отмечаться у нас 12 января. Данный Указ президента РФ подчеркивал

фискалу, обер-фискалу Алексею Нестерову, который был казнен колесованием 24 января 1724 года за получение взятки. Петр Первый, убедившись в неэффективности фискальной службы, дополнил тайный и негласный надзор явным и публичным, для чего он назначил П. И. Ягужинского генерал-прокурором, а его помощником, обер-прокурором - Г. Г. Скорнякова-Писарева. Царь учредил, что вышеназванные лица и прокуроры в коллегиях «повинны предлагать Сенату явно, с полным изъяснением, чем они или

наказываться Сенатом; а генерал-прокурор и обер-прокурор подлежали только императорскому суду. Таким образом, можно с полным основанием считать, что Петр Первый заложил основы и принципы построения органов прокуратуры в России, которые в дальнейшем использовались при совершенствовании и строительстве этого важного инструмента государственного управления спустя многие годы и столетия.

В послеоктябрьский период высшие органы государственной власти Советов строили орга-

Коллектив Ленинско-Кузнецкой городской прокуратуры успешно решает вопросы укрепления законности и борьбы с преступностью. Происходит это благодаря профессиональному мастерству кадровых работников. Весь оперативный состав прокуратуры состоит из юристов высшей квалификации, многие из которых посвятили этой работе многие годы своей трудовой деятельности. В целом коллектив сложился и способен решать все юридические вопросы, отнесенные к его компетенции, руководствуясь Конституцией РФ, законами, приказами и распоряжениями вышестоящих прокуроров. Третий год коллектив возглавляет прокурор города О. А. Щербаков, имеющий солидный опыт практической работы и обладающий организационными способностями по слаживанию коллектива при усложнении оперативной обстановки. У прокурора два заместителя, надзирающие соответственно за следствием прокуратуры и внутренними делами, работают 5 старших помощников, 7 помощников, 7 следователей, три технических работника.

Когда нарушается закон, права человека и гражданина Российской Федерации, рассмотрение дел здесь идет объективно и беспристрастно. Этому способствует многолетний опыт работы в своей области надзора. Так, заместитель прокурора города А. Н. Кобзев и старший помощник прокурора Т. А. Белова отдали своему делу каждый в отдельности около 30 лет. Отличаясь ясным принципиальным и глубокими познаниями в области судебного уголовного надзора старший помощник прокурора Г. С. Симонова посвятила своей работе более 20 лет. Живым интересом и творческим отношением к своим областям надзора отличается работа старших помощников прокурора И. А. Сильчук и С. И. Лозгачева. Помощник прокурора Ю. Г. Байрамапов, работающий в этой должности два года, уже зарекомендовал себя как кропотливый и исполнительный работник в своей области надзора. Безошибочностью принимаемых решений при расследовании уголовных дел отличается работа следователя А. А. Масанова, отдавшего следственной работе не один десяток лет. Следователь А. А. Мартынов всегда находит неординарное решение при возникающих трудностях следствия, хотя имеет за спиной небольшой опыт следственной практики.

В целом коллектив прокуратуры Ленинско-Кузнецкой имеет такие показатели работы, которые выделят его среди других прокуратур области как одного из лучших. Надо в канун юбилей пожелать ему дальнейших успехов.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Глава администрации города Л. Е. Астафьев подписал ряд распоряжений по различным вопросам.

Рассмотрев документы, представленные комитетом по управлению муниципальным имуществом, на основании соответствующего постановления правительства Российской Федерации глава администрации обязал комитет по управлению муниципальным имуществом (Никифорова Г. И.) принять с баланса АООТ «Шахта имени 7 Ноября» в муниципальную собственность пионерский лагерь в селе Горскино с последующей передачей на баланс отдела образования и по делам молодежи (Голянская Н. М.) принять на баланс пионерский лагерь села Горскино.

В целях сохранности товарно-материальных ценностей и проведения анализа финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий торговли глава администрации принял распоряжение о создании комиссии по проведению инвентаризации. В ее составе исполняющая обязанности заведующего отделом экономического анализа и прогнозирования города С. А. Войнова, ведущий специалист этого же отдела Н. И. Колпакова, главный специалист этого же отдела Л. Т. Ларева, главный специалист отдела собственности комитета муниципального имущества Е. И. Лучкина, другие специалисты бухгалтерского учета. Председателем С. А. Войновой поручено обеспечить регулярную проверку во всех муниципальных предприятиях торговли товарно-материальных ценностей. При необходимости привлечь специалистов ОБЭП и муниципального предприятия «ЛК-Аудит».

Распоряжением главы администрации создана комиссия по проверке соблюдения банками порядка работы со счетами предприятий - налогоплательщиков. Эта мера вызвана нарушениями, выявленными в ходе проверки АО «Комсомольская автобаза», АООТ «Шахта имени Кирова» - клиентов филиала «Кузбасспромбанка», отделения N 2364 Сбербанка Российской Федерации и необходимости дополнительных проверок движения денежных средств на счетах предприятий. В составе комиссии - ведущие специалисты налоговой инспекции, отделения федерального казначейства, расчетно-кассового центра.

Комиссии поручено провести проверку филиалов «Кузбасспромбанка», «Кузбассоцбанка», отделения N 2364 Сбербанка РФ в части движения денежных средств на счетах ряда предприятий. Результаты проверки будут рассмотрены на заседании финансово-экономической комиссии.

ПРАВОВОМУ ГОСУДАРСТВУ - ВЕРХОВЕНСТВО ЗАКОНА

Российской прокуратуре исполняется 275 лет

историческую преемственность органов прокуратуры в России, уходящую своими корнями в эпоху Петра Первого.

Еще в 1722 году Петр I повелел при Правительствующем Сенате учредить должность генерал-прокурора, а в коллегиях - прокуроров, которые были обязаны осуществлять гласный надзор за деятельностью Сената и коллегий. Учреждение императором такого надзорного механизма было прогрессивным шагом, в отличие от учрежденных с марта 1711 года органов фискалитета. Они состояли из обер-фискала, провинциала-фискала и нижних фискалов, осуществлявших негласный надзор (тайно) за всеми и всем, но, главным образом, за финансово-хозяйственной деятельностью государственных учреждений и должностных лиц. Такая фискальная система (фиск - латынь казна) имела существенные пороки, заключавшиеся в том, что фискалы не предупреждали преступления, а только регистрировали их и даже были заинтересованы, чтобы преступление достигало завершающей стадии, становясь неопровержимым. За это их ожидало щедрое вознаграждение, так как фискалы всех рангов не получали материального вознаграждения за работу от казны, а существовали за счет «собственных кормовых», что вело к их невероятным злоупотреблениям.

Другой существенный порок такой системы заключался в тайном характере деятельности фискалов, создававшим простор для злоупотреблений: «...тайно проводить, доносить и обличать». Лихоимство среди фискалов, взятки от должностных лиц и граждан выуждали Петра Первого беспощадно расправляться с такими лицами. Пример тому - утверждение им смертного приговора главному

некоторые из них не так делают, как надлежит, дабы исправить». В подчинении у Ягужинского и Скорнякова-Писарева находились канцелярия коллегий и Сенат. Этим самым прокуратура имела возможность наблюдать, чтобы в Сенате «не ка столе только дела вершили, но самым действованием по указам исполнялись». Ягужинский рекомендовал себя личностью властной и деятельной, сумевшей придать своей должности высокий престиж. Петр Первый назвал его, обращаясь к сенаторам: «сей чин яко око наше и стряпчий о делах государственных».

Прокуроры были поставлены над фискалами, они должны были расследовать донесения последних и передавать дела на рассмотрение в суды. Постепенно надобность в фискальной канцелярии отпала и в 1729 году она прекратила свое существование.

Организация, формы и методы прокурорского надзора были определены Указом Петра Первого от 27 апреля 1722 года об учреждении должности генерал-прокурора. Последний мог приносить в Сенат протест, приостанавливать дело, сообщая при этом императору, который указывал генерал-прокурору не злоупотреблять своими правами: «Также надлежит генерал-прокурор в доношениях явных, которые он будет подавать нам, осторожно и рассматрительно поступать, дабы напрасно кому бесчестия не учинить». Также он должен был докладывать царю о нарушении закона, «более недели в том не мешкать». Все прокуроры были подчинены генерал-прокурору: «Генерал-прокурор должен смотреть над всеми прокурорами, дабы в своем звании истинно и ревностно поступали». Они, «ежели кто в чем преступит», должны были

на прокуратуры на тех же принципах строгой централизации и независимости от местных властей, которые были определены в знаменитом письме В. И. Ленина «О «двойном» подчинении и законности». На сессии ВЦИК 28 мая 1922 года было принято Положение о прокурорском надзоре. Этот день стал днем рождения советской прокуратуры. В Положении проводился в жизнь важнейший принцип законности, заключающийся в том, что законность должна быть единая для России, обязательная для всех, и чтобы не допускалось противопоставление законности необходимой целесообразности.

В дальнейшем Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 мая 1955 года было принято Положение о прокурорском надзоре в СССР, которым впервые было кодифицировано законодательство о прокурорском надзоре. Окончательное завершение в бывшем СССР законодательства о прокуратуре было установлено Законом о Прокуратуре СССР от 30 ноября 1979 года, когда принципы верховенства закона были поставлены на твердую правовую почву.

Учитывая роль прокуратуры, Российской Федерации в деле строительства правового государства в нашей стране и в связи с исполняющейся 12 января 1997 года 275-й годовщиной образования Российской прокуратуры Президент РФ Б. Ельцин постановил провести в январе 1997 года праздничные мероприятия в связи с этой знаменательной датой. Российская прокуратура заслужила такое внимание со стороны государства и общества всей своей деятельностью, направленной на защиту интересов граждан и государства при осуществлении своих надзорных функций.

КОМУ СКОЛЬКО ПОЛОЖЕНО

Распоряжение администрации г. Ленинска - Кузнецкого от 15.12.96, N 844

В соответствии с распоряжениями администрации Кемеровской области от 16.07.96, N 647-р «О мерах по регулированию оплаты труда на территории области», от 30.10.96, N 999-р «О регулировании оплаты труда руководителей предприятий и организаций независимо от форм собственности» и распоряжением администрации города от 26.06.96 N 429 «Об утверждении нового текста контракта на управление муниципальным предприятием», учитывая необоснованно высокую диспропорцию в уровне оплаты труда рабочих, специалистов и служащих при равнозначных квалификационных и трудовых затратах и в целях снижения себестоимости:

1. Утвердить прилагаемое Положение об условиях оплаты труда руководителей муниципальных предприятий при заключении с ними трудовых до-

говоров (контрактов).
1. Настоящее Положение регулирует оплату труда руководителей муниципальных предприятий при заключении с ними трудовых договоров (контрактов) и обязательно для применения на муниципальных предприятиях, в учреждениях и организациях, а также в акционерных обществах, в которых пакет акций находится в муниципальной собственности. Настоящее положение разработано в соответствии с:

Положением об условиях оплаты труда руководителей государственных предприятий при заключении с ними трудовых договоров (контрактов), утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.94, N 210;

письмом Министерства труда Российской Федерации от 26.04.94, N 727-рб «О порядке применения постановления Правительства Российской Федерации от 21.03.94, N 210»;

распоряжением администрации области от 16.07.96, N 647-р «О мерах по регулированию оплаты труда на территории области»;

распоряжением администрации области от 30.10.96, N 999-р «О регулировании оплаты труда руководителей предприятий и организаций независимо от форм собственности».

2. Оплата труда руководителя состоит из должностного оклада и вознаграждения за результаты финансово-хозяйственной деятельности предприятия.

Должностные оклады руководителей муниципальных предприятий устанавливаются в зависимости от величины тарифной ставки 1-го разряда рабочего основной профессии, определенной коллективным договором на данном предприятии, исходя из следующих показателей:

говоров (контрактов).

2. Отделам: кадров (Клюева Н. И.), по управлению жилищно-коммунальным хозяйством (Дейна Е. П.) по управлению дорожным хозяйством, благоустройству и строительству (Сурцева Т. Л.), экономического анализа и прогнозирования (Войнова С. А.), отраслей промышленности, транспорта и связи (Лазури В. В.):

2.1. В срок до 01.02.97 г. подготовить и представить на пролонгацию главе администрации контракты с измененными условиями оплаты труда на руководителей муниципальных предприятий.

2.2. Совместно с финансовым отделом и отделом по труду в первом квартале 1997 года провести выборочное обследование предприятий и организаций города независимо от формы со-

ПОЛОЖЕНИЕ

об условиях оплаты труда руководителей муниципальных предприятий при заключении с ними трудовых договоров (контрактов)

Среднесписочная численность предприятия, человек	Кратность к величине тарифной ставки 1-го разряда основной профессии на предприятии
Численность до 200 человек:	
до 50	до 4
от 50-100	до 6
от 100-150	до 8
от 150-200	до 10
Численность от 200 до 1500 человек:	
от 200-500	до 10
от 500-1000	до 11
от 1000-1500	до 12
Численность от 1500 до 10000 человек:	
от 1500-2000	до 12
от 2000-5000	до 13
от 5000-10000	до 14
свыше 10000	до 16

Следует иметь в виду, что этим пунктом предусмотрены верхние пределы кратности к величине тарифных ставок 1-го разряда, из которых устанавливаются должностные оклады руководителей предприятий.

Конкретный должностной оклад руководителя муниципального предприятия может быть установлен исходя из любой кратности тарифных ставок в пределах, предусмотренных для данной группы предприятий по численности работников.

Конкретная величина кратности определяется заместителем главы администрации, курирующим данное предприятие с учетом сложности управления предприятием, его технической оснащенности и объемов производства продукции (выполняемых услуг) на основании расчета, представленного предприятием и согласованного с отделом труда и занятости населения.

Должностной оклад руководителя муниципального предприятия устанавливается главой администрации в фиксированной сумме.

3. Повышение оклада руководителя муниципального предприятия производится в соответствии с решением Правительства РФ о повышении минимальной оплаты труда при наличии средств по согласованию с администрацией города.

Поскольку условия оплаты труда являются существенной и неотъемлемой частью контракта, повышение должностного оклада руководителя предприятия должно производиться путем внесения соответствующего изменения (дополнения) в контракт.

4. В целях обеспечения единого подхода в отрасли при определении основной профессии следует руководствоваться отраслевым (тарифным) соглашением, в котором указана профессия рабочих и уровень минимальной тарифной ставки 1-го разряда.

В случае, если в отраслевом (тарифном) соглашении или коллективном договоре не указана основная профессия, то она определяется отраслевым отделом, курирующим предприятие

по согласованию с отделом по труду и занятости населения. При этом рекомендуется считать основной ту профессию, которая занимает наибольший удельный вес по численности работающих.

При отсутствии тарифного соглашения тарифная ставка 1-го разряда определяется расчетно на основе соотношения тарифных ставок, предусмотренных в постановлении Правительства от 17.09.86, N 1115 «О совершенствовании организации заработной платы и введении новых тарифных ставок и должностных окладов работников производственных отраслей народного хозяйства».

Размер тарифной ставки 1-го разряда на муниципальных предприятиях, дотируемых из бюджета, в случае, когда экономическое положение предприятия не может обеспечить применение минимальных тарифных ставок, предусмотренных Отраслевым соглашением, администрация города устанавливает другие минимальные ставки, но не ниже, чем предусмотрено законодательством для работников бюджетной сферы, и не выше ее трехкратной величины, утвержденной Правительством Российской Федерации.

5. Вознаграждение за результаты финансово-хозяйственной деятельности предприятия по итогам года выплачивается руководителю за счет прибыли, остающейся в распоряжении предприятия за вычетом средств, направленных на потребление. Размер вознаграждения устанавливается по нормативу, определяемому как отношение 12 месячных должностных окладов к сумме указанной прибыли за предшеству-

ющей календарный год. При расчете норматива для определения вознаграждения руководителя оклад, устанавливаемый руководителю в контракте, должен быть скорректирован с учетом роста оплаты труда на предприятии. Для этого используется коэффициент, рассчитанный как отношение величины тарифной ставки 1-го разряда рабочего основной профессии, действующей на момент заключения с руководителем контракта, к величине соответствующей тарифной ставки, установленной на 1 января текущего года. Сроки пересмотра норматива предусматриваются в контракте.

Норматив вознаграждения не должен быть больше единицы. В случае, если полученная за предшествующий год прибыль за вычетом налогов, других обязательных платежей и средств, направленных на потребление, меньше суммы 12 окладов, то норматив не рассчитывается и вознаграждение руководителю не выплачивается. Периодичность выплаты вознаграждения определяется предприятием самостоятельно.

6. Вознаграждение за результаты хозяйственной деятельности вносятся взамен ранее установленных условий премирования и выплачиваются руководителю за счет и в пределах полученной прибыли за расчетный период.

7. Настоящим Положением премирование руководителей убыточных предприятий не предусмотрено.

8. На плано-убыточных предприятиях, получающих дотации, предусматриваемые в местном бюджете, ру-

ководители премируются за счет средств на оплату труда, относимых на себестоимость продукции (работ, услуг) в размере, не превышающем трех должностных окладов в год.

Конкретные условия премирования разрабатываются предприятием по согласованию с отраслевым отделом и отделом по труду и занятости населения, отражаются в положении о премировании и контракте.

Выплата вознаграждения (премии) производится по согласованию с отраслевым отделом и отделом экономического анализа и прогнозирования администрации города.

9. Оплата труда руководителя муниципального предприятия не может превышать четырехкратного размера средней заработной платы в целом по предприятию.

10. В случае пересмотра размеров должностных окладов и условий премирования отраслевые отделы совместно с отделом кадров направляют письменные уведомления руководителям предприятий, учреждений, находящихся в муниципальной собственности.

Дата получения руководителем предприятия письменного уведомления является началом двухмесячного срока предупреждения об изменении условий оплаты труда в соответствии со статьей 85 КЗоТ РФ. По истечении указанного срока в контракт должны быть внесены соответствующие изменения.

В случае отказа руководителя предприятия от продолжения работы на новых условиях оплаты труда контракт с ним прекращается (расторгается) в соответствии с пунктом 6 ст. 29 КЗоТ РФ.

Т. М. КОРОБЧУК.

Зам. главы администрации - управляющий делами.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 т.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная. Заказ N 56. Цена одного экземпляра - 600 руб.